

Мертвая женщина провела 42 года за экраном телевизора

Автор: Anayawield
18.04.2009 05:07 -

Мумифицированные останки жительницы Кroatии были обнаружены в ее доме в кресле, которое стояло перед экраном телевизора. 42 года назад было объявлено, что Хедвига Голик пропала, и никто ее так и не нашел. Полиция подтверждает, что Хедвига родилась в 1924 году. Соседи видели последний раз в 1966 году.

Они утверждают, что женщина пропала внезапно, и они подумали, что она переехала. Представитель полиции говорит, что их шокировал факт того, что женщина пропала, но никто не догадался поискать ее дома. Хедвига провела перед экраном черно-белого телевизора 42 года.